
Kérdés: 

„Az lenne az első kérdésem, hogy a Kiírásban nincs beikszelve az a sor, ahol feltüntetik, hogy a 

lakhatást támogatják-e. 

Az a kérdésem, hogy a lakhatás valóban támogatható-e, mert a Szövetkezet, akinek a projektjüket 

előkészítjük, fő irányvonala a lakhatás biztosítása, és a munkahelyteremtés lenne. 

Illetve, hogy a Szociális Szövetkezet mind a 120 tagjának szükséges-e a pályázathoz benyújtania 

az önéletrajzát, és mind a 120 emberrel kell integrációs szerződést kötni, aki részt vesz a 

projektben, és ezeket a szerződéseket is most a pályázathoz szükséges benyújtani?” 

 

Válasz: 

A pályázati felhívás „I.3.2. Támogatható intézkedés ismertetése” szerint támogatható tevékenység a 

„lakhatás támogatása, lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a megélhetéshez szükséges 

anyagi támogatás nyújtása;”, az albérleti elhelyezés költségei az „Egyének fővárosi lakhatási és megélhetési 

átalányalapú egységköltsége” vagy az „Egyének vidéki lakhatási és megélhetési átalányalapú 

egységköltsége” keretében számolhatók el. 

A pályázati felhívás „VIII. 5. A. Intézkedés-tevékenység mátrix” mellékletében ez a tevékenység 

„Célcsoport számára nyújtott szolgáltatás (a képzés és oktatás kivételével)” oszlop keretében került 

jelölésre. 

A munkahelyteremtés költségei a projekt keretében nem elszámolhatók.  

A támogatási kérelemhez csak projektmegvalósításában vagy a projekt menedzsmentben közreműködő 

személyek önéletrajzát kell benyújtani, a projekt keretében támogatásban részesülő harmadik országbeli 

állampolgárokét nem.  

Megkötött integrációs szerződés támogatási kérelem mellékleteként történő benyújtása nem szükséges. A 

projekt támogatása esetén a támogatást igénylő köteles a célcsoportnak a lakhatási és megélhetési 

támogatásban részesülő tagjaival kétnyelvű (magyar és a támogatott személy anyanyelve vagy egyéb, általa 

használt nyelv) integrációs szerződést kötni, azonban a támogatási kérelemhez csak annak magyar nyelvű 

tervezetét kell kötelezően csatolni. 


